

# ЛИСТОВКА - ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ



“ВОЗЬМИ РЕБЕНКА ЗА РУКУ”

## Что делать, если потерялся ребёнок?

**Если ребенка не удаётся найти в течение первых трёх суток, шансы на счастливый исход дела уменьшаются с каждым днём. Поэтому главное не поддаваться панике, а сразу же начать действовать.**

**Чтобы полиции было проще искать потерявшегося ребёнка, нужно найти последнюю его фотографию, составить подробное описание одежды, в которой он был на момент пропажи, вспомнить особые приметы, манеры или жесты, которые свойственны пропавшему мальчику или девочке.**

**Кроме этого нужно подать заявление о пропаже в ближайшее отделение полиции. Заявление должны моментально принять и начать действовать. Никакие три дня на ожидание не отводятся.**

**Если мобильный телефон, которым пользуется ребёнок, оформлен на родителя, у оператора можно и нужно запросить распечатку последних звонков. Это поможет в поисках. Также необходимо позвонить всем, кто мог видеть**

**ребёнка в последние часы до пропажи и начать подключать к поискам друзей, родственников.**

**Если ребёнок потерялся в лесу или парке, нужно обратиться в полицию и местное отделение МЧС. И самому начать осмотр местности.**

**Если ребёнок потерялся в транспорте, порядок действий немного иной. Сообщите о пропаже водителю, кондуктору, дежурному по станции метро или вокзалу, а также сотруднику линейного УВД на транспорте. Нужно ехать на следующую станцию, возможно, ребёнок вышел там. Если нет — звоните в полицию.**

**Если пропажу ребенка обнаружили в торговом или развлекательном центре, следует сообщить в службу информации или охраны, а также позвонить в полицию. Попросите сотрудников ТК по громкой связи обратиться к ребёнку и посетителям, сообщите его приметы. Требуйте проверять на выходе всех детей подходящего возраста.**